

Abeceda Ljepote i mirisna online škola parfema

PO PRVI PUT ONLINE EDUKACIJE ZA IZRADU VLASTITOG PARFEMA. ZAKORAČITE U SVIJET LJEPUTE I JEDNOSTAVNOSTI SA GLAVNIM PARFUMEROM TOMISLAVOM VRBANEC.



Nešto sasvim novo u našoj regiji, prijavom imat ćete priliku naučiti kako izraditi sopstveni parfem. Abeceda Ljepote ove godine se potrudila priuštiti Vam osjećaj jednostavnosti i posebnosti. U nastavku teksta imate priliku pročitati detalje edukacije, te ukoliko budete zainteresovani, i prijave.

Misija vodilja kompanije Abeceda Ljepote

Kao što sve počinje od abecede tako je i osnivačima kompanije Abeceda Ljepote misija vodilja bila razviti internacionalnu kompaniju iz koje će se razviti mnogi drugi brendovi, saradnje i poslovne komunikacije u regiji i šire. Nakon saradnje sa poznatim međunarodnim sajmovima, odlučili smo jedan poseban doživljaj estetike predstaviti na Festivalu estetike Abeceda Ljepote koji se tradicionalno održava u vrijeme Adventa u Zagrebu, prvog vikenda u decembru u atraktivnom prostoru hotela International koji je spoj glamura i komfora te posjetiteljima pruža osjećaj komfora.

Abeceda Ljepote predstavlja

Predstavljamo svijet estetike, mode i zdravlja na drugačiji način, profesionalcima predstavljamo beauty industriju predavanjima i radionicama najboljih edukatora renomiranih brendova. Za pojedince pripremamo razna događanja, nagradne igre, posebnu prodaju aparata i preparata.

Master class Tomislava Vrbanc privukao veliku pažnju

Na prošlogodišnjem Festivalu estetike posebnu pažnju posjetitelja privukao je Master Class Hrvatske parfemske kuće koju je vodio vlasnik i glavni parfumer gospodin Tomislav Vrbanc, na temu „Izrada parfema“, a za koju se tražila ulaznica više. Svojim atraktivnim nastupom gospodin Vrbanc je privukao pažnju brojnih posjetitelja. U Zagreb je stigao još u četvrtak kada je održao predavanje, a završio je nastup svojim atraktivnim predavanjem o tome kako izgraditi vlastiti brend mirisa. Možemo se pohvaliti kako smo imali čast da nam upravo on kreira parfem posebne recepture i jedinstvenog naziva „Abeceda Ljepote“.

Online škola izrade parfema

Nastavno na započetu saradnju sa Hrvatskom parfemskom kućom, a potaknuti sve većim trendom online radionica osmislili smo jedinstveni i kreativni način održavanja škole izrade parfema. Željeli smo se u potpunosti razlikovati od već viđenih i isprobanih edukacija nakon kojih

ste opet prepušteni sami sebi. Željeli smo pokrenuti jedan cijeli Online „pokret“ kako bi ljudi koji žele **izraditi vlastiti parfem** i saznati „tajne“ parfemske industrije imali priliku sudjelovati na našim Online školama izrade parfema. Cijeli koncept osmišljen je da bi svaki učesnik na kraju školovanja raspolagao svim važnim informacijama kako izraditi svoj vlastiti parfem, te da bi prema želji imao sve relevantne informacije kako lansirati svoj vlastiti brend parfema na tržište.

Škola se sastoji od 3 Modula:

1. MODUL - Uvod u svijet mirisa; Uvod u parfemsku industriju,
2. MODUL - Izrada vlastitog parfema,
3. GRATIS MODUL.

Svi polaznici imati će prilike po **1. put u Regiji sami izraditi svoj vlastiti parfem** uz stručno vodstvo glavnog parfumera Hrvatske Parfemske Kuće, gospodina Tomislava. Dakle konkretan proizvod. Kako bi to bilo moguće svaki polaznik dobiti će na svoju adresu „Perfume kit“ sa svim potrebnim materijalima koji će mu biti potrebni za izradu parfema. Hrvatska parfemska kuća je No.1 Fragrance House in Croatia, koja stvara nove trendove u parfemskoj industriji, dio je Europske Parfemske kuće (European Perfume House, EPH) čiji je osnivač jedna od najvećih tvornica privatnih brendova parfema i mirisa općenito u Europi, Aroma Fragrance Lab.

Glavni parfumer Hrvatske parfemske kuće gospodin Tomislav Vrbanec koji je nagrađen višestrukim priznanjima i nagradama, uključujući prestižnu nagradu u kategoriji Perfume Extraordinaire Francuska. Njegove parfemske kreacije predstavljaju pravo osvježenje.

Prijava za školu

Prijave za školu počinju uskoro na web stranici Abecede Ljepote. Nadamo se da ćemo krajem godine moći održati 4. Festival estetike Abeceda Ljepote u Zagrebu u novim uvjetima, a do tada smo se prilagodili tržištu i pripremamo niz online edukacija a započinjemo sa 1. Online školom izrade parfema.

Mirisni pozdravi iz Zagreba!



L'ERBOLARIO LODI

PRIRODNA PREPLANULOST UZ PAMETNO SUNČANJE!
Najljepše ljeto uz omiljene proizvode!

• bez boje • bez parabena • bez silikona • UVA i UVB zaštita

Hercegovinalijek d.o.o.
Mostar
Ekskluzivni uvoznik i
distributer za BiH

📍 Muje Pašića 4
88000 Mostar
Bosna i Hercegovina
☎ +387 36 501 511
🌐 www.hercegovinalijek.ba

